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Natrag

Radovi na rekonstrukciji stare kino dvorane

Novigrađani dobivaju suvremeni multimedijalni
centar – napreduje obnova starog kina

Istra, 06.07.2020. (16:12)

U Novigradu, na Porporeli, u tijeku je opsežna rekonstrukcija stare
kino dvorane, u zgradi podignutoj još 50-tih godina prošlog
stoljeća. Kino dvorana puna dragih uspomena, od školskih priredbi,
svečanih sjednica i obilježavanja važnih godišnjica do plesova,
filmskih projekcija, predstava i koncerata, uskoro će postati
suvremeni multimedijalni kulturno – društveni centar.
Radovi su, kao i mnoge druge aktivnosti u Hrvatskoj i drugim
europskim zemljama, zbog pandemije koronavirusa privremeno
stali krajem ožujka, no ponovno su pokrenuti proteklog mjeseca, a
njihov se dovršetak očekuje do kraja godine. Cilj je dobiti
reprezentativan i funkcionalan prostor koji će Novigrađanima i
njihovim gostima omogućiti niz novih sadržaja za kvalitetnije
provođenje slobodnog vremena. A sve prema glavnom i
arhitektonskom projektu rekonstrukcije, čiji je autor Idis Turato iz
arhitektonskog biroa Turato Rijeka, koji je – tada uz kolegu Sašu
Randića - projektirao i zgradu novigradskog Muzeja Lapidarium.
O ovom, za Novigrađane izuzetno značajnom projetku, razmišlja
se i na njemu radi radi posljednjih desetak godina, a Grad
Novigrad je u više navrata pokušao doći do potrebnih financijskih
sedstava i putem EU fondova, no bez uspjeha. Na koncu je
odlučeno krenuti u realizaciju vlastitim snagama te je Grad u
ovogodišnjem gradskom proračunu predvidio 14 milijuna kuna,
koje će osigurati kreditnim zaduženjem. Početkom godine je putem
javnog natječaja za izvođača rekonstrukcije izabrana tvrtka
Kamgrad iz Zagreba te je krajem veljače i formalno uvedena u
posao.
Ugovoreni su građevinski radovi na rekonstrukciji i dogradnji
prostora, vrijedni 12,75 milijuna kuna (uključujući PDV), a
ugovorom predviđen rok za njihov dovršetak je šest mjeseci. Uz to,
u tijeku je nabava rasvjetne opreme i strojarskih instalacija (sustav
grijanja, hlađenja i ventilacije) putem dva odvojena natječaja koja
zajedno vrijede nešto više od milijun kuna. Uslijedit će još nabava
dijela namještaja i opreme prostora te multimedijalne opreme.
- Drago nam je da smo sve bliži realizaciji projekta na kojem
radimo već dugi niz godina. Pripremili smo projekt koji ide u smjeru
suvremenog, multimedijalnog, kulturnog i društvenog prostora, a
koji će u budućnosti svim generacijama Novigrađana pružiti
mogućnost bavljenja dosadašnjim, ali i nekim novim oblicima
kulture i drugih društvenih aktivnosti. Riječ je o zahtjevnom, ali i
lijepom i vrijednom projektu revitalizacije javnog prostora za koji su
mnoge generacije Novigrađana i sentimentalno vezane. Vjerujem
zato kako i mnogi moji sugrađani s nestrpljenjem očekuju da
novouređeni prostor otvori svoja vrata“, naglasio je novigradski
gradonačelnik Anteo Milos.
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Kino dvrana je smještena u monumentalnoj građevini iz 50-ih
godina, u kojoj se nalazilo najprije Narodno sveučilište, a kasnije
Otvoreno, odnosno Pučko otvoreno učilište. Prije 12 godine dio
zgrade je temeljito obnovljen za potrebe Gradske knjižnice koja je
ovdje unijela novi život i odlično funkcionira. Prostor kino dvorane
tada nije obnavljan. Tek je u nekoliko navrata djelomično saniran,
što je omogućilo nastavak njegovog korištenja, iako u smanjenom
opsegu. Aktualnom rekonstrukcijom, Novigrađani će dobiti
višenamjenski prostor u kojemu je, uz projekciju filmova, moguće
ostvarivati različite programe i sadržaje, čak i istovremeno. Prostor
će, naime, biti podijeljen u tri dijela koja će biti moguće koristiti
svaki zasebno ili pak spojene u jednu cjelinu za veće manifestacije.
Turatovim projektom će sadašnja pozornica biti pretvorena u
takozvani kazališni black box - prostor koji može funkcionirati
samostalno, kao mjesto za održavanje komornijih programa za uži
krug publike, poput manjih kazališnih predstava, glazbenih
događanja i slično. Drugi, najprostraniji dio, bit će namijenjen
publici kao fiksno gledalište, amfiteatar za, primjerice, predavanja i
prezentacije. Treći dio, smješten u dnu dvorane, zamišljen je kao
prostor najšire primjene, koji može ugostiti najrazličitiji sadržaji. U
njemu neće biti fiksnih stolica, ali će u trenu, kad to bude potrebno,
postajati produžetak gledališta.

Projektom je predviđena i revitalizacija nekadašnjeg glavnog ulaza
u bivšu kino dvoranu, koji je godinama korišten za potrebe
ugostiteljskog objekta. Time bi taj dio zgrade ponovno dobio
funkciju atrija, ujedno i višenamjenskog prostora za različite
sadržaje, poput izložbi. Mnoge će razveseliti činjenica da je ovom
rekonstrukcijom obuhvaćeno i ljetno kino koje je već duže vrijeme
služilo kao spremište, a sad će omogućiti publici uživanje u
filmskim i drugim sadržajima pod vedrim nebom. Jedina dogradnja
u ovom dijelu bit će manji koridor koji će ljetno kino povezati s
unutarnjim prostorom dvorane. Ispred ulaza u zgradu planirano je
uređenje mini trga za događanja na otvorenom.
 Osim za rekonstrukciju, Grad se pobrinuo i za organizaciju i
buduće funkcioniranje novog multimedijalnog kulturno-društvenog
centra. Početkom ove godine kompletirano je, tako, osnivanje nove
ustanove - Centra za manifestacije i kulturu. Centar će se u prvom
redu baviti upravo kulturno – umjetničkim, zabavnim i drugim
sadržajima za ispunjavanje slobodnog vremena unutar uskoro
obnovljenog i u funkciju stavljenog vrijednog gradskog prostora.
(Kristina Flegar)
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